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A gazdaadósságok 
rendezése.

hozzá, hogy bár a Kamara kizáró- ; pénzintézetek érdekeit is s igy rálé- 
lagos gazdaérdekképviselet, mégis ! pelt arra a középutra, melyen ha- 
méltányosan veszi figyelembe a ladni kell.

Októberben l|ejár a gazdavédelmi 
rendelet hatálya; a Dunaliszaközi 
Mezőgazdasági Kamara állandóan 
felszínen tartja a kérdési; külön tör 
vényjavaslalol is készittetelt, melyet 
a Kamara kiadványai közölt könyv
alakban meg. is jelentetett.

A kiadmány sürgeti a gazdaadós- 
ságok végleges rendezését s irány 
elvül a mezőgazdasági terheltnek a 
mezőgazdaság teherhiró képességé 
vei való egyensúlyba hozását je
lölte meg.

A g.azdaa dóssá gok rendezésé vel 
egyidejűleg a tavalyi év folyamán 
elárverezett ló.ooo gazda ügyének 
rendezését is sürgeti.

A békeidőben, Nagy magyarorszá
gon átlagban 16-000 embert árve 
lezlek el; ez a szám CsQnkamagvar- 
országon megfelel 4700 as évi át
lagnak. Ehhez képest tehát a tavalyi 
lóooo árverezési esel óriási arány 
szám.

Sürgeti a javaslat a védett birlo 
kosok kezesei jogállásának a rende
zését is. A Pénzintézeti. Központ a 
hozzátartozó intézetekhez kiadott 
körlevelében tisztázta a kérdést s a 
kezeseknek is megadta a részfize
tési kedvezményt; de ugyanezt a 
kedvezményt kéri a Kamara min
den egyes gazdakezesre kiterjesz
teni,.

A Dunaliszaközi Kamara a vé
dettség utólagos kérésének a meg
engedését is javasolja, feltéve, ha a 
feltételek 1933. október 24 én fenn
állottak.

Egyébként 15 pontban foglalva a 
következőkbe! jelöli meg a Kamara 
az irányt, melyet követendőnek tart.

1. Az adósságot igazítani kell an 
nak a mai értékéhez, amely a köl
csön felvételekor fedezetül szolgált. 
2 Gondoskodni kell arról, hogy 
azoknak a magas kamatoknak, ame 
lyeket a gazda társadalom annakide
jén fizetett, a normális (8 százalék) 
kamaton felüli része a gazdák ter
heinek csökkentésére tőkében jóyá- 
irassék. (fit a nagy intézeteknek és 
az államnak kell áldozatot hozni.) 
3. Az a haszon és előny, amely, a 
kylfjöldi záloglevele, olcsó árfolya
mában mutatkozik, szintén elsősor
ban a gazdák terheinek csökkenté 
sét szolgaija. 4. A dollár és a font 

, áreséséből előálló haszon ugyancsak 
a gazda társa dalom javára köny vet
tessék el 5. A kamat olyan alacso
nyan legyen megállapítva (2—3-szá
zalék), amely elviselhető. 5. Az. uzso.- 
ratörvény hatálya visszaállítandó. 7. 
A fentiek után megmaradó adósság 
hosszabb (pl. 30 esztendő) idő alatt 
legyen fizethető. E két utóbbi azért 
nagyjelentőségű, mert észszerű és 
csakis egyedül észszerű, mert ha, a 
bankok a mai állapotokhoz ragasz
kodnak és pagyobb haszonhoz kí
vánnak jutni, úgy esetleg elvesztik 
az egész tőkét, de a fentiek alapján : 
alacsony kamattal és hosszú időre 
elosztóit törlesztéssel még m- gment- 

, hétnek valamit, esetleg sok mindent.
8 Az Országos Mezőgazdasági Hí 
telvédő Egylet mielőbb kezdje meg 
működéséi, kamaránként. Legyen 
bevezetve a mezőgazdaságban is a 
kényszeregyezség 9. A jogrendszerre 
való hivatkozás sem lehet akadály 
és nem lehet eszköz e kérdések ren
dezésének elhalasztására, mert a jog
rendszer is alá van vetve az élet vas
kényszerének, alkalmazkodnia kell 
tehát az. élet állal szabályozott élet
viszonyokhoz. 10. Az. egyéni rende
zés, a vizsgálat azért fontos, hogy 
meg lehessen vizsgálni az adósság 
keletkezését s ha azt évekkel ezelőtt 
megkezdtük volna, ma már a végé 
nél járnánk, mert segíteni valóban 

[ csak az. egyéni helyzet megvizsgálá
sával lehel. 11. A bankok célja nem 
a gazdálkodás, hanem a pénzforga
lom, a hitelnyújtás. Ha pedig a kér
dések sürgősen nem rendeződnek, 
úgy minden adós gazdának a földje 
a bankok kezébe jut. 12. Azt mond 
ják, ha a mainál szigorúbb rendezés 
lép éleibe, i ontja a hitel lehetőségeit. 
Ez nem sokat jelent, mert a mainál 
rosszabb hitelviszonyok úgy sem le
helnek. 13 A gazd iadós városok és 
más erkö esi testületek is belefog 
laltassanak a rendeletbe annak az 
adósságnak a ryéi véig, amely mező 
gazdasági ingatlannal van biztosítva.
14 Addig, inig a lőkeleirás nincs 
elrendezve, ne legyeu hitel felmondás 
az adósnál, d-e ne legyen a nagy 
intézet részéről sem a vidéki inté
zetnék 15. Az. uj hitelélet megindí
tandó.

A tervezethez, csak annyit füzünk

Csütörtökön kezdi meg bajai szentbeszédeit 
P. Zadravetz István püspök.

Illusztris vendége lesz ismét 
Bajának. Holnap, csütörtökön 
délben Bajára érkezik és a 
szentferencrendi plébánia temp
lomban megkezdi családvédel
mi szentbeszédeit P. Zadravetz 
István franciskánus püspök.

A lánglelkü ferences szónok, 
akinek bajai beszédeit mindig 
leírhatatlan lelkesedés és ér
deklődés fogadja, 23-án, 24-én, 
25-én és 26-án este mindig 6 
órakor beszél a közönséghez.

A nyugdíjazások és az állástalan fiatalok 
elhelyezésének kérdéséről.

Illetékes helyről közlik, hogy 
a belügyminiszter a törvény
hatóságokhoz leiratot intézett, 
melyben most már ismételten 
felhívta figyelmüket arra, hogy 
a törvény módot nyújt mind
azoknak az önkormányzati al
kalmazottaknak hivatalból való 
nyugalomba helyezésére, akik 
a teljes nyugdíjra jogosító har
mincöt, illetve negyvenévi szol
gálati idejüket betöltötték.

Viharos ülésen tárgyalták tegnap Baján 
, a Dunavőlgyi Lecsapoló és a Sárközi 

Armentesitö Társulat között felmerült el
lentéteket.

A Dunavőlgyi Lecsapoló és Ön 
töző Társulatnak tegnap délben Ba
ján viharos ülésen fontos vízjogi lár 
gyalása volt.

A Társulat ellen ugyanis a tagok, 
illetve az érdekeltségek részéről kü
lönböző panaszok merüllek fel, mert 
annak idején, amikor ezt a vízmü
vet engedélyezték, több olyan ki
kötéstől volt szó az engedélyokirat
ban., amit nem valósítottak meg, 
vagy megváltoztattak a kivitelben!

Ezeknek a kérdéseknek rendezé
sére tegnap népes értekezlet volt, 
melyen Pestvái megye alispánja kép
viseletében Téglássy László várme
gyei aljegyző elnökölt.

P. Zadravetz bajai szerep
lése elé a közönség most is 
rendkívüli érdeklődéssel tekint. 
Valahányszor a püspök Baján 
megjelent, a templomot szinte 
vallási és társadalmi különb
ség nélkül töltötték meg az 
emberek.

P. Zadravetz István püspök 
maga is örömmel jön Bajára, 
ahol már nagy érdeklődéssel 
várják.

Ezzel kapcsolatban az állás
talan fiatalok elhelyezéséhez 
fűződő közérdekből a belügy
miniszter mindenképpen indo
koltnak tartja, hogy ezeknek 
az alkalmazottaknak hivatal
ból nyugalombahelyezése ér
dekében a törvényhatóságok 
saját önkormányzati hatáskö
rükben a szükséges intézke
déseket tegyék meg.

A kereskedelmi minisztérium kép
viseletében Taxner budapesti kul
túrmérnök vett részt az eléggé vi
haros hangulatú gyűlésen, aki az 
egyes érdekeltségek álláspontját a 
kérdés tisztázása alapján terjeszti 
fel a kultúrmérnöki hivatalhoz.

Baja várost Horváth Béla műszaki 
tanácsos, a károsult Sárközi Artnen- 
tesitő Társulatot és a Szentistváni 

Lecsapoló Társulatot dr Tantos Gyu
la kalocsai kanonok képviselte. Meg
jelentek az ülésen az összes községi 
és megyei érdekeltségek közül is 
sokan.
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Holnap újra megkezdik a 
Kamarásdunán a meder

tisztítást.
A Kamarásdunán a magas víz

állás miatt hosszabb időn át szüne
telő medertisztitási munkálatokat 
újra megkezdik, illetve tovább foly
tatják. Az iszapfolyó gátnál mint 
arról a tisztimérnöki hivataltól érte
sültünk, holnap uira megkezdik az 
előmunkálatokat s ha a vízállás 
kedvező lesz, továbbfolytatják a 
medertisztítást.

Küszöbön a francia 
kormányválság.

Párisban a jobboldali Jour azt 
hangoztatja, hogy talán mégsem 
egészen légbölkapotlak azok a hi 
resztelések, amelyek a kormány ke
belében felmerüli komoly nézetelté
résről szólnak. A lap állásfoglalá
sában annyira megy, hogy az egész 
kormány lemondásának lehetőségét 
is emlegeti.

Flandin miniszterelnök a napok 
bán állítólag keserűen kifakadt a 
baloldali pártok aknamunkája miatt. 
A kamarák összeiilése előtt szoká
sos nagy politikai beszéd mindene 
sefre elmaradt és csak pünkösd után 
kerül sorra.

Szándékos emberölés cimén 
emelnek vádat a Bánó-ügyben 

szereplő rendőrök ellen.
Bánó György, a Baján is jó! is

mert tragikus halála ügyében, ki 
mint eddig ismeretes, a múlt év no
vemberében ittasan megtámadta a 
szolgálatban lévő rendőrt és a rend
örök fegyverhasználata következté
ben meghalt, a halasi ügyészség be
fejezte a nyomozást.

A nyomozás eredménye alapján 
az ügyészség vádiratot adott ki, 
melyben szándékos emberöléssel vá
dolja a jogos fegyverhasználatra 
hivatkozó rendőröket. A tárgyalás 
junius 14 ere van kitűzve Halasra.

Magasházy műszaki 
tanácsos felülvizsgálta

a miniszterközi bizottsággal a vármegye 
villamosítási útvonalát.

A Baja-Bácska tegnapi szá
mában hirt adtunk arról, hogy 
miniszterközí bizottság járta 
be kedden a megyei villamo
sítás útvonalát.

Magasházy műszaki taná
csos a kereskedelmi miniszté
rium megbizottja volt a mű
szaki bejárás vezetője azonkí
vül megjelent a helyszínen az 
alispán kiküldötte az államé- 
pitészeti hivatal vezetésében 
Bencze Béla műszaki tanácsos, 
a Posta-kincstár és a városi 
közüzemek képviselője.

Nyolc évi fegyházra Ítélték a zentai 
gyilkos férjet, aki háromszor is meg 

akarta gyilkolni feleségét.
Nagy érdeklődéssel várt gyilkos 

sági ügyet tárgyalt tegnap a szabad
kai törvényszék. A vádlottak pad
ján egy zentai tisztviselő ült, aki 
már háromszor kísérelt meg gyilkos 
kísérletet tőle különváltan élő fele 
sége ellen. Prevadov Tima, a me 
rénylő férj, amikor látta, hogy se 
hogyan sem sikerül a házibékét 
helyreállítania, öngyilkosságot is meg
kísérelt.

Meglátogatta feleségét és visszasrökött a fogházba.
Érdekes dolog történt Újvidéken 

A törvényszék fogházából nemrégen 
megszökött Erdélyi István temerini 
földmives, akit dohánycsemp^szésert 
ítélt el a törvényszék. Kőröző leve 
let adtak ki ellene, de egyszer csak 
váratlanul megjelent a fogház igaz 
gatóságánál az. eltűnt fogoly és újra 
jelentkezett további büntetésének 
kitöltésére.

Elmondta, hogy nem volt még 
soha büntetve s nem tudta meg

A helyszíni bejárás során 
megtekintették az egész villa
moshálózat vonalán a távveze
téket; a bizottságnak a vizs
gálat során különösebb észre
vétele nem volt.

A város részéről Horváth 
Béla műszaki tanácsos kérte 
annak leszögezését, hogyha a 
távvezeték áthelyezése szüksé
gesnek mutatkoznék, azt a 
hatósági felhívásra az illetékes 
tényezők eszközölni kötelesek 
legyenek.

A tisztviselő egy Ízben feleségét 
. arcán szúrta meg, egyszer pedig re- 
I volverrel rálőlt, de a golyó az asz 

szony nyakál erte és életben ma
radt. A harmadik gyilkossági kísér
letet nem követte sebesülés, az asz- 
szony idejében elmenekült.

A gyilkos férjet, aki zaklatott csa 
ládi éiele miatt elkeseredésével vé
dekezett, a bitóság jogerősen 8 évi 
és 7 hónapi börtönbüntetésre ítélte.

szokni a fogházlevegói :
— Fiatal feleségem és kisgyer 

mekeim vannak — vallotta be őszin
tén — azért szöktem meg, mert 
nagyon vágyakoztam utánuk és 
megakartam nézni, hogy mit csi
nálnak.

— Most már könnyebben kibí
rom a hátralevő időt — jelentette 
ki és megnyugodva visszatért cel
lájába.
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Vörös lázadás Por
tugáliában.

Nagy riadalmat keltett Portugáli
ában annak a hire, hogy kedden 
éjjel kommunista forradalom készül.

A miniszterelnök, a hadügymi
niszter és a tengerészeti miniszter 
tanácskozásra üllek össze. Salazar 
városban több miniszter az ötödik 
vadászzászlóalj laktanyájában gyűlt 

! össze, ahol reggelig maradlak.
A lisszaboni csapatokat, a rend 

őrséget, a köztársasági gárdát és a 
tengei észetet készültségbe helyezték.

Elfogták a gunárosi 
tanya éjszakai rabló

támadóit.
A megszállott Gunáros község 

egyik tanyájára tornyos gunárosi gaz
dálkodóhoz vasárnap éjjel négy férfi 
állított be, akik ki akarták fosztani a 
tanyát. A tanyabeliek ellenállónak 
és kettőt közülük sikerült elfogniok.

A csendőrségi nyomozás során ki
derült, hogy a betörő társaság he
teken és hónapokon át rengeteg be 
törést követtek el.

Kassai magyarok 
biinpöre.

Második napja folyik a megszál
lott Kassa kerületi bíróságán a fő
tárgyalás 17 magyar vádlott ellen 
hazaárulás cimén, illetve feljelentés 
elmulasztása miatt.

A vádlottak közölt van a felosz
latott legenyemihályi sportklub egész 
csapata és vezetősége. A vádlottak 
már több mint egy éve vizsgálati 
fogságban vannak.

Külön bejáratú 
elegánsan búto
rozott 2 ablakos 

utcai szoba 
villanyvalágitással azonnal 

KIADÓI
Cím a kiadóban.

Levágták a mezőőr orrát a heretolvaj 
cigányok.

Csefregi József mezőőr a 
kiskunhalasi öregsző'őkben 
tetten ért egy vályogvető ci
gány társaságot, amint az éj 
leple alatt herét akartak lopni.

A mezőőr be akarta kisérni 
a cigányokat, mire azok rátá-

Saját gyártmányú 
jégszekrények, 

ételszekrények, 
ételboriták és zöld 

szúnyoghálók 
OLCSÓ beszerzési forrása

Utry Pál Fiai Baja.
Erziébet királyné-utca 38. 

Telefon 280. 

madtak és egy Kolompár Róza 
nevű fiatal cigányasszony a 
kezében levő sarlóval levágta 
a mezőőr orrát.

A cigányok ellen megindult 
az eljárás, Kolompár Róza el
len súlyos testi sértés miatt is.

Saját gyártmányú 
nyugágyak, strandfo
telok, táboriszékek, 

összecsukós 
kertiszékek és 

asztalok 
olcsón kaphatók 

u T R Y-nál 
Erzsébet kir.-ut 38. Tel. 280.

Meghalt a topolyai magyar 
mérnök, akit leszúrt a szerb 

telepes.
Hirt adtunk arról, hogy Topolyán 

Vadócz. Lajos magyar mérnököt, a 
Vadócz malom tulajdonosát leszúrta 
egy szerb telepesi Mitrovics Milán 
s/.okoláci földműves. A fiatal mér
nök öt napi szenvedés után bele 
halt sérüléseibe. Az eddig szabad
lábon levő gyilkost letartóztatták és 
tegnap a szabadkai fogházba kisér 
ték. Vadócz. Lajost ma délután te 
melik.

Egy fél festett 

hálószoba 
kvadrop szekrénnyel 
jutányos áron eladó 
Haydnald-u. 33. szám 

alatt.
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HÍREK
— Halálozás. Május 21-én éjjel 

elhunyt éleiének 64 ih évében Szent- 
islvánon Nemes János ny. ni. kir. 
csendöt tiszthelyettes, akiben özv. 
Nemes Jánosné Frank Erzsébet 
postamesternő férjét gyászolja. Ne
mes János halála szenlislvánon mély 
részvétet keltett. Temetése ma szer
dán délután fél 5 órahor lesz a 
Szent István király ut 48 számú 
gyászházból az ág. hilv. ev. egyház 
szertartásai szerint.

— Mintafözési rendeznek jövő 
héten a bajai gázmüvek. A bajai 
gáz- és villamos üzemeknél a jövő 
heten mintafőzés lesz. A három na
pos mintafőzés május 27, 28. 29 én 
lesz a Nemzeti színháztermében .A 
főzést Laurisin Miklősné a budapesti 
gázmüvek előadó hölgye mutatja be 
egyszerre több gáztűzhelyen, azon
kívül minden nap délután a gyakor
lati bemutatón kiviil előadást is tart 
a gázzal való okszerű főzésről.

— Az angol parlamenti körökben 
biztosra veszik, hogy Mac Donald 
kevés munkával járó tárcát vesz át 
és utóda a miniszterelnöki székben 
Baldwin lesz.

Rádiót Brusztnál!
Új Philips, Orion, Eka és 

Standard gépek !

URÁNIA
Május 21-én,
Május 22-én,

KÉT NAPIG

JUD SÜSS
ÖEkiIIiTíwStiÍIiíBm UJyllliTröilTíilíHS

Josf. Süss Oppen- 
heimer tünemé
nyes karrierje és 
bukása 12 f.-ban.

Főszereplői:

Conrad Veidt 
Benita Hűmmé 
Pamela Oster

Híradó

Elhájasodásnál, köszvénynél 
és cukorbetegségnél, 

oxaluria és phosphaluria képződé 
sénél, hugysavas sók lerakódásánál 
a természetes „Ferenc József ke 
serüviz javítja a gyomor a belek 
működést s tartósan előmozdítja az 
emésztést. 7 öbb jeles orvos, az 
anyagcserebajok célszerűbb gyógy
módja ulán kutatva, már a mull 
században megállapította, hogy a 
Ferenc József uizku iával nagyon 
szép eredményt lehel elérni.

— Céllövészet. Ma, szerdán dél
után 4 órától kezdve a B. T. E. 
céllövő szakosztálya edzést tart a 
Lőkerlben. A tagokat ezúton is ér
tesítik és kérik a megjelenésre.

— Kalocsai diákok Baján. A 
kalocsai gimnázium VI. osztályának 
növendékei ma reggel Bajára érkez
tek és dr. Gonclik Kálmán apát
plébános és dr. Madarász Lajos 
v. aljegyző az idegenforgalmi hiva
tal vezetője kíséretében tekintik meg 
a város nevezetességeit.

— A Központiban lesz a front
harcosok közgyűlése. A Fronlhar- 
cos Szövetség elnöksége arról érte
síti tagjait, hogy a közgyiijést nem 
a saját otthonában, hanem a Köz
ponti Szálloda nagytermében tartja 
meg. Ugyanitt gyülekeznek mind 
azok a frontharcosok, akik a felvo
nulásban részlvesznek

— Hat évi börtönre Ítéltek Ver- 
secen Richter Károly 36 éves nap 
számost, aki részegen tért haza a 
hegyekből és súlyos vérbajjal fertőzte 
meg 13 éves leányát.

— Poroszlón Pápai József 43 
éves földműves vasárnap ismeretlen 
okokból kútba vetette magát. Mire 
rátalállak halott volt.

— Szabadkán a város erdészeti 
ügyosztálya határozatot hozott, hogy 
az erdei kirándulásokat be kell je
lenteni. Az utóbbi időben sok kisebb 
tüzeset fordult elő a kirándulók ha
nyagsága következtében amiatt 
most engedélyhez kötik a kirándu 
lást.

— Ormos József újvidéki kisfiú 
napokkal ezelőtt eh Unt szülei laká
sáról. Hosszú keresés után holtan 
találtak rá a padláson. A kisfiú fel
akasztotta magát mert megdorgál
ták.

— Letartóztatták a nyilvános 
házak zsarolóját. Aradon letartóz
tatták Dobor György egészségügyi 
biztost, aki ellen több feljelentés 
nyomán zsarolás címen indult meg 
az eljárás. A szadista hajlamú egész
ségügyi biztost a letartóztatáskor 
lelten érték, hogy a kizsarolt pénzt 
elvette. Dobos évek óla rendszeresen 
zsarolta a nyilvános házak tulajdo
nosait.

— Aranyérnél és az ezzel járó 
béldugulás, végbélrepedés, kelés, ter
hes vizelési inger, májduzzadtság, 
derékfájás, mellszorulás, szivdobo 
gás és szédülési rohamok esetén a 
természetes „Ferenc József** kese 
riiviz használata csakhamar kelle 
mes megkönnyebbülést eredményez.

A délszerbiai Bonja faluban 
száztíz éves korában felakasztotta 
magát egy aggaslyáo aki a falu 
egyik legdolgosabb embere volt.

A horvátországi Vukovár 
község nevét Vukovóra akarták vál 
lozfatni, de a képviselőtestület tilta
kozására a báni hivatal elállt ettől 
a kívánságtól.

Tavaszi szántás.
Magyar parasztiak antológiája.

Parasztitok, parasztköltők . . . Kö
zönségünknek több széles rétege 
még nem ismeri őket. Ha a „pa- 
raszlköltö“-cimet hallják, legfeljebb 
Sértő Kálmán jut eszükbe. (De őt 
is inkább a pesti aszfaltból kisar 
jadzott virágjairól ismerik ) Pedig 
hát Sértő Kálmán nem egyetlen 
gyermeke a földet túró, a földhöz 
láncolt magyar Múzsának. Vannak 
még más legények is a gáton! Eze
ket a többi testvéreket gyűjtötte 
össze Bálint János, Csanádi kisgazda
költő és s/.ines csokorbakötött, lé
lekből szakadt néhány versükkel 
bemutatta őket : itt a „tavaszi szán
tás", ebből várjuk mi a dús aratást !

„Száz poéta lelkének kiáradó 
őszintesége" ez a könyv, — idézem 
az előszóból a kitűnő Alföldi Gézát. 
Igazán a lélek kiáradó őszintesége 
adja meg ennek a könyvnek az ér 
lékét. Mert a sok verstanilag is ki 
tűnő költemény között bizony akad 

eÖy gyönge virág is. Néha 
csellik botlik a rim, néha csökö 
nyösködik a ritmus, — de tiszta 
lélekből őszintén szállnak a kere
setlen szavak.

Száz fiatal költőt sorakoztat fel a 
könyv. Úgy szeretnénk mindent kü
lön külön ismertetni, büszkén bemu
tatni, — de nem lehet. Még csak 
egyet kettőt sem emelünk ki a gaz
dag társaságból. Egy gyönyörű, illa 
tos mezei bokréta áll előttünk, ne m 
szedjük szét szálanként virágait. Úgy 
gyönyörködünk bennük, ahogyan a 
müveszlelkü Bálint János bokrétába 
fűzte őket, — és így is ajánljuk ol
vasóink szives figyelmébe.

Máté Ferenc.

SZÍNHÁZ.

Jönnek a színészek.
Szombaton, május hó 25 én es'e 

| Egy kis senki: Bónyi Adorjánnak 
bűbájos három felvonásos vigjá'é 
kával indul meg vitéz Bánky Róbeit 
„Magyar Komédia — Kamara szín
háza" a rövid időre terjedő színi 
szezonja. A város intelligens, meg 
értő közönsége szeretettel fogadja a 
társulatot, mert tisztában van azzal, 
hogy magas nívójú, művészi értékű 
előadásokban lesz része. A remekül 
összeválogatott műsoron, valamint a 
társulat kiváló tagjai: vitéz. Bánky 
Róbert, Bánky Elemér, Orbán Viola, 
Seríőzy Ilona, Zemplényi Zoltán, 
Mágory Mária, Hajnal Betty, Jakó 
Pál, Szántó Ernő, valamint a lársu 

lat többi tagjai külön külön és együt
tesen garancia arra, hogy nem min
dennapi művészet fogja a hallgató
ságot estéről-estére szórakoztatni. 
Hogy közönségünk mennyire t ada
tában van ennek, mi sem bizonyítja 
jobban, mint az a nagyszámú bér
leti előjegyzés a társulat itt időző 
titkáránál, Révész Emilnél, akit régi 
ismerősei és volt kulturtarsai is me
leg szeretettel fogadnak.

I.aptula|donos  ;

Or. KNÉZV lÉiítL

Tartós ondoláiás
lég jutányos a b b < n

FRIEDRICH hölgyfodrásznál
Vármegyével szemben

Ugyanott urifodrászat is.
Diákoknak kedvezmény.

Keresek
megvételre hasznait, telje
sen jókarban levő 60 lóerős 
félstabil

gőzgépet,
lehetőleg magas kéménnyel.
Továbbá használt cukor
gyári hídmérleget is. Aján
latokat kél( m Szeged, 
Póslafiók 73. címre küldeni.

CORSO
Vasárnap
A „Mellék-utca" 

testvérfilmje

Egy 
asszony 

akiről 
beszélnek

Egy önzetlen asszony 
szerbe 10 felvonásban.

Főszerepben: 

finn ^arding 
John Boies

< Ezt követi:

Vasöklű férfiak
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ÉRTESÍTÉS!
Értesítem a mélyen tisztelt közönséget, hogy 

műasztalos műhelyemet 
Várady érsek-ut (Szegedi-ut) 13. szám alá 

HELYEZTEM ÁT.
Hol továbbra is a legolcsóbb, legjobb mun
kát készítem. Bútorokat legfinomabbtól a leg
egyszerűbb kivitelben. Szakmába vágó munkát: 
modern, régi és antik bútorok készítését, át

alakítását, javítását vállalom.
Kérem a közönség további szives támogatását.

ELVEM : JÓT ÉS SZÉPET OLCSÚN.
Kiváló tisztelettel

Gyimes János Fia
müasitalos és oltárépltö.

árai:
Váradi-Ersek-ut 2 5. szám

kg. sáiga borsó eg. —'60 
méter papirszönyeg — 20 
drb. gyümölcskosár — 12

„ súrolókefe —'20
1 stoppológép 1 —

5 kg la kék úszó kocsi 
kenő
1 pár gummitalpu cipő
34, 35, 36 számú

Éjjeli 
szolgálatot tart 

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva

Május 20 tál május 26-lp
Or. GEIRINGER JÁNOS 

LOVASSY ŰD'ŰN 
gyógyszertára

CSIZMÁT,
CSIZMAFEJET

VESZEK
SCHILI- CIPÉSZ 
Váradi É.-u. 25.

1935. év szenzációi 
tenniszütőkben 
kerékpárokban 
Horváth Vilmosnál
Remington Mercedes írógépek

Ha olcsón akar

ÉPÍTENI
kérjen tőlünk árajánlatot.

MINDEN 

építőanyagot 
a legjutányosabb áron 

HÁZHOZ SZÁLLÍTUNK!
Fával égetett fali tégla,
Nyers falazati tégla, 
Halsarkos járda tégla,
Hódfarkú cserép,

Hornyolt cserép. 
Mész fával égetett 
CEMENT

DUNAKAV1CS
DUNAI HOMK

KÖPOR
BIBER

Szigetelő lemez
Kátránypapir

Sluccatur nád
Cement és mozaik lapok 
Mettlachi és Fayence lapok. 
Kutgyürük, esővi -es medencék, 
permetező hordók, cementcsö
vek, disznóvályuk és ílalóvályuk 

GRUNHUT és TÁRSA BAJA.
Telefon 160

A Máv. menetrend: érvényei május 15-tól.
Érkezés

Honnan?
Indulás

Hová?
óra perc óra perc

7 09 Gara 4 40 Hercegszántó

7 25 Ujdombovár 5 19 Gara

7 32 Hercegszántó 5 20
Bálaszék, Sárbogárd, 

Budapest

7 40
Budapest, Kiskunhalas. 

Bácsalmás 5 31
Bácsalmás. Kiskunhalas 
Budapest, Csikéria

9 26 Pécs, Budapest 8 15
Ujdombovár, Sárbogárd. 

Budapest

11 44
Budapest, Sárbogárd. 

Bátaszék 10 35
Bácsalmás, Kiskunhalas, 

Budapest

/3 48
Budapest, Kiskunhalas. 

Bácsalmás 9 50 Baja, Bátaszék, Pécs

14 ’ 20 Ujdombovár 14 21 Bálaszék, Ujdombová

16 52 Pécs, Bátaszék, Baja 14 '25 Hercegszántó

18 03 Gara 14 29
Bácsalmás, Kiskunhalas, 
Budapest. Csikéria

18 j 27 Hercegszántó 14 48 Gara

18 30 Bpesl, Kiskunhalas 15 ,5
Bátaszék, Sárbogárd, 

Budapest

19 ' 58
Ujdombovár, Pécs, 

Bátaszék 18 50
Bátaszék, Pécs, 
Sárbogárd. Budapest

21 25
Budapest. Kiskunhalas 
Bácsalmás, Csikéria 22 00

Bácsalmás, Kiskunhalas, 
Budapest, Csikéria

22 , 58 Bpesl, Sárbogárd 22 01
Bátaszék, Ujdombovár, 

Budapest

Ha jól és szépen akar öltözködni 
keresse fel

Herváth Pál
uriszabóságát

Vörösmarty Mihály-utca 6 sz. (Heneráry-féie ház). 
SZÖVETEKBEN HAGY VÁLASZTÉK. — SZOLID ÁRAK. 

füWs részvény társaság BAJA! FIÓKJA 1 

Telefon 52 Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Méiz, cement, glpu.
Dunakavícs, kőikor, fahiigetelö 

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti » 
raktárunkból minden mennyiségben 

házhoz szállítva. ?
Szükséglete fedezése előtt saját érdekében kérje ajánlatunkat!

Nvornalntf Rakanek és Goldbe

Bakanek ét Goldberger 
könyvnyomdája 

8aja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK
PLAKÁT 
REKLÁM 
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok 
jutányos áron, a legizlésesebb és 

modem kivitelben készülnek.

rtfer könyvnyomdájában H;..h *


